

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Zelený

Název bakalářské práce: KRIMINALISTICKÁ PYROTECHNIKA

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Student si jako téma své bakalářské práce zvolil: KRIMINALISTICKÁ PYROTECHNIKA Práce je rozdělena do dvou částí. V první části student rozebral teoreticky problematiku kriminalistické pyrotechniky a základních znalostí, které si musí pyrotechnik a kriminalistický technik osvojit. Dále jsou v teoretické části práce popsány možnosti vyhledání, zajištění a vyhodnocení kriminalistických pyrotechnických stop. V závěru teoretické části práce je popsán vývoj pyrotechnických ochranných obleků, které využívají pyrotechnici Policie České republiky. Část praktická je popisem praktického pyrotechnického cvičení, které je zaměřeno na vyhledávání, zajišťování a orientačnímu zkoumání po výbuchových stop na místě nálezu exploze jednoduchého nástražného výbušného systému, k čemuž student využil metody dedukce, logického uvažování a také metody grafické. Cílem práce studenta je charakterizovat kriminalistickou pyrotechniku jako samostatný obor kriminalistické vědy, představit typické pyrotechnické stopy, uvést základní postupy při zjišťování, zajišťování, dokumentaci, převozu a pro vyhodnocování pyrotechnických kriminalistických stop, a také představit možnosti a prostředky ochrany pyrotechnika, které expert při své činnosti využívá. Teoretická i praktická část práce je doplněna grafy a fotografiemi, které souvisejí s popisovanou tematikou. **Zjištěné nedostatky student popisuje činnost policejních specialistů při odhalování závažné trestné činnosti a ve své práci neuvedl jakoukoliv zmínku o těchto zákonech. Jde o tyto zákony: zákon O služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů číslo 361/2003Sb, zákon o policii České republiky číslo 273/2008Sb, zákon 40/2009Sb, (zákoník).** I přes tyto zjištěné nedostatky. Práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „B“ velmi dobrý.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou výhody a nevýhody ochranné obleku EOD 9 a popište jeho části.

Datum: 20. dubna 2021



Podpis oponenta bakalářské práce :

:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce